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1. 6t unyb hnnywdéh 2-14-pn dwubpny w)) pwl uwhdwbywé sk, wwyw hwpyowb pwquyh
Oywuwndwdp Gwinwha hwpyp hwdwpyynid £
1) wiuwywb npnypwswthtph hnlyw uwbnnwyny.

<wnyiwl pwguwih wduwyw SYwdwnwihb hwpyh npnypwswp
aGonLpnLlp
uhGsL 150000 npwip GEpwrjwg 23 \nynu
150000-hg uhbsL 20006666300000 34500 npwy gniiwpwé 150000 npwdp gbpwqubgnn
npwadp GGpwrjwy gniiwnh 2826 wnynup
300000-hg dhGsL 2000000 npwdp 73500 npwy” gniiwpwd 300000 npwip gpwqudgnn
OEpwirjw| agniiwnh 28 wninynup
2000000-hg wybh npwad 552500549500 npwi gnidwnpwé 2000000 npwdp

gbipwguwbgnn gnidwnh 36 tninynup

2) mwptywb npnypwswhtph hnlyw| uwannwyny.

<wnyiwl pwgwih nwnpGywa SUwdwnwihb hwpyh npnypwswp
aGonLpnLlp
uhGsL 1800000 npwip GEpwrjwg 23 \nynu
1800000-hg thbsL 24060000603600000 | 414000 npwd gnidwpwé 1800000 npwip gEpwqwignn
npwuip OGpwrjwy gniiwnh 2826 tnnynup
3600000-hg thGsL 24000000 npwdp | 882000 npwd gnidwpwéd 3600000 npwip gipwqwdgnn
OGpwirjw| gniiwph 28 tinynup
24000000-hg wybh npwa 66300006594000 npwd gniiwpwé 24000000 npwdp

gbipwqguwbgnn gnidwnh 36 tinynup



